

我市又一高速公路即将进入建设阶段

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)牡丹晚报全媒体记者从市交通运输局获悉,近日,山东省交通运输厅下发了《关于东阿至郓城高速公路梁山至郓城段工程初步设计文件的批复》,东阿至郓城高速公路梁山至郓城段初步设计获得批复,菏泽又有一条高速公路即将进入建设阶段。

东阿至郓城高速公路梁山至郓城段路线起点位于济宁市梁山县杨营镇师庄村北,设置

马营北枢纽互通与S30董梁高速连接,终点位于菏泽市郓城县唐庙镇明郭庄村西南,设置唐庙枢纽互通与G35济广高速连接,路线全长54.743公里。全线设大桥10座,中桥10座,涵洞11道;互通立交7处,分离立交14座(其中公铁立交1处),通道118座;服务区1处(郓城西)、养护工区1处、监控通信分中心1处、匝道收费站5处。采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度120公里/

小时,路基宽度27米。项目总投资概算78.69亿元。

东阿至郓城高速公路梁山至郓城段是山东省“九纵五横一环七射多连”高速公路网中“纵八”德(州)单(县)线的重要组成部分,项目的建设对于完善山东省高速公路网布局、分流区域内相关公路交通流量、改善交通出行条件、发挥路网整体效益、促进沿线区域经济社会快速发展等方面具有重要意义。



我市举行“聚力乡村振兴·绘就美丽画卷”新闻发布会

“全国超级产粮大县”乡村振兴谱新篇

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)6月8日,我市举行“聚力乡村振兴·绘就美丽画卷”新闻发布会。曹县县委常委、副县长李强,曹县农业农村局党组书记、局长、县乡村振兴局局长王先章,曹县庄寨镇党委书记李志耀,曹县农业农村局党组成员、副局长、县乡村振兴局常务副局长刘宗成向大家介绍有关工作情况,并回答记者的提问。

据了解,曹县是全国超级产粮大县,始终高度重视粮食安全,全县粮食播种面积常年稳定在300万亩以上,实现了19年连丰,总产量连续四年超过26亿斤。

他们重点打造了板材、叶面菜、芦笋、工艺品、淘宝服饰、优质杂果等10个特色产业片区,先后荣获“曹县芦笋”国家农产品地理标志、“中国特色农产品优势区”“山东省现代农业强县”等国家级、省

级名片。依托特色农产品资源优势,大力发展板材加工、工艺品制作、毛纺服装等农副产品精深加工业,不断延长产业链条,提高产品附加值。市级以上农业产业化龙头企业达到62家,其中国家级龙头企业3家。

2014年以来,曹县采取“集中培训+田间课堂”的模式,先后培育高素质农民累计3834人,其中组织参加省级农民创业培训、青年农场主、农业经理人、农业领军人才、农业丝路先锋等示范性培训377人。2022年培训基层农技人员200余人次,培育农业科技示范户593户。实施引“凤”筑“巢”工程,以乡情乡谊为纽带、扶持政策为导向,加强与曹县籍在外人士的沟通联络,发展乡村归雁经济。积极引导在外人员回乡发展,助推家乡村民就业,对符合条件的村民提供不超过20万元的创业担

保贷款,对符合条件的小微企业给予300万元的创业担保贷款,以创业带动就业。截至2023年5月,累计返乡创业就业4120人,创办各类经济实体1509家,辐射带动21650人(次)实现就地就近转移就业。

实现乡村振兴,人才是关键。曹县坚持“引进”与“培育”两条腿走路,通过政策扶持、能人带动、搭建平台,培养了一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”人才队伍,为乡村全面振兴提供了强劲动力。

坚持“增收靠就业、就业靠产业”,曹县807个行政村(社区)每个村至少有一个特色产业。发源于大集镇的电商产业,短短几年就形成星火燎原之势,形成了“一店带一户、一户带一街、一街带一村、一村带一镇、一镇带全县”的曹县模式。聚力乡村振兴,绘就美好画卷。

闻哨而动办实事,听哨即行解民忧

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)昨日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,5月29日0时至6月4日24时,全市共受理“吹哨”事项760件,办结633件,办结率83.29%。另外127件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。

闻哨而动办实事,听哨即行解民忧。近日,郭先生通过吹哨平台反映:他准备在菏泽市鲁西新区开办美术培训类公司,咨询办理营业执照具体条件及流程,希望有关部门帮助解决。鲁西新区行政审批服务局接到“吹哨”事项后,2小时内

与郭先生取得联系并到达现场,详细记录郭先生所咨询的相关问题并进行初步解答,该局商事登记科对问题连夜进行解析,整理相关业务的材料清单,于次日8时40分对其所咨询的问题进行回复,指导其按照流程,完成办理办学许可证、工商营业执照等。鲁西新区行政审批服务局工作人员表示,今后将严格按照7×24小时值班备勤、“2115”快速响应、限时办结机制,以更高的效率、更优的质量解决好群众急难愁盼的问题。

精准服务送上门,为企业解忧助发展。近日,山东塞纳

枫情家具有限公司通过吹哨平台反映:近年来,公司想为企业员工开展一次集中体检,但人数众多,出行不方便,希望政府提供帮助。成武县张楼镇经委部门接到“哨声”后,立即到达该公司,与负责人沟通了解情况,并现场联系了卫生院负责人,由镇卫生院组成一支医疗队伍前往该企业进行体检。

张楼镇相关负责人表示,他们会利用“企业吹哨”平台,保持政企之间良好的沟通互动,帮助企业从“人找帮扶”实现“帮扶找人”,为企业提供热心、用心、暖心的服务。

最高37℃以上! 菏泽高温预警升级为橙色

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)6月8日15时48分,菏泽市气象台将高温黄色预警信号升级为高温橙色预警信号,预计9日我市全部县区最高气温将升至37℃以上。

本周以来,我市天气晴热“控场”。据市气象部门预报,我市本周平均气温在25度左右,与常年持平,但比上周上升3度。菏泽市气象台6月7日发布高温黄色预警信号,6月8日将高温黄色预警信号升级为橙色。据市气象部门预报,9日开始连续三天午后干热,高温35度以上,部分县区达37度。11日傍晚前后有雷雨,12日前后冷暖空气交汇有降雨降温天气。13日到16日转南风,风力逐日加大,天气晴好,气温呈上升趋势,15日、16日最高气温重回35度。

6月8日15时54分,菏泽市气象台发布天气预报:今天,晴,最高温度37℃,最低温度22℃,西南风3~4级转西北风2~3级。9日夜间到10日白天,晴,最高温度35℃,最低温度23℃,西南风转东北风3~4级。10日夜间到11日白天,多云转雷雨,最高温度32℃,最低温度18℃,东风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。11日夜间到12日白天,晴转雷雨,最高温度30℃,最低温度20℃,东北风2~3级。12日夜间到13日白天,晴转多云,最高温度30℃,最低温度17℃,东北风转北风2~3级。13日夜间到14日白天,晴,最高温度32℃,最低温度19℃,西南风2~3级。14日夜间到15日白天,晴,最高温度34℃,最低温度22℃,南风3~4级。

菏泽鲁西新区美术家协会揭牌成立



6月6日,菏泽鲁西新区美术家协会揭牌仪式在牡丹大酒店举行,成立并产生了菏泽鲁西新区美术协会第一届主席、副主席、理事会理事。省美术家协会副主席上官超英出席仪式,鲁西新区管委会副主任、文化卫生服务中心主任任孔鲁民,市文联副主席张运涛出席仪式并讲话。据了解,菏泽鲁西新区美术协会的成立,标志着菏泽鲁西新区美术事业发展迈入到一个新的发展阶段。

牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 摄